

Додаток
до Загальних умов страхового продукту «КАСКО»
Програми страхування
(введення в дію з 29.10.2024)

Таблиця 1

Умови складових страхового покриття за Програмою страхування	«Комфорт»	«Преміум»	«Преміум+»	«VIP»
1. Об'єкт страхування: транспортні засоби (ТЗ), що приймаються на страхування				
Тип ТЗ	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, вантажні, спецтехніка, навісна техніка, причепа, напівпричепа	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, причепа, напівпричепа	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, причепа, напівпричепа	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, причепа, напівпричепа
Вартість ТЗ	без обмежень	від 500 000 грн.	від 500 000 грн.	від 1 500 000 грн.
2. Страхові ризики та обмеження страхування				
Страхові ризики: ДТП; ПДТО; природні явища та удар блискавки; падіння предметів; напад тварин; пожежа, вибух; незаконне заволодіння	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики
	«Часткове КАСКО»: всі ризики, крім ризику «Незаконне заволодіння»			
Обмеження страхування:	ТЗ віком від 12 років	ТЗ віком від 12 років	ТЗ віком від 12 років	ТЗ віком від 12 років
	ТЗ, що використовуються в якості таксі	ТЗ, що використовуються в якості таксі	ТЗ, що використовуються в якості таксі	ТЗ, що використовуються в якості таксі
3. Страхова сума (ліміт відповідальності страховика); страховий тариф; вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи				
Страхова сума ТЗ	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (але не менше 50%)	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (але не менше 50%)	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (але не менше 50%)	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (але не менше 50%)
Страхова сума додаткового обладнання (ДО)	в розмірі повної ринкової (дійсної) вартості	в розмірі повної ринкової (дійсної) вартості	в розмірі повної ринкової (дійсної) вартості	в розмірі повної ринкової (дійсної) вартості
Мінімальний та максимальний	від 50 000 грн. до 20 000 000,00 грн.	від 500 000 грн. (для	від 500 000 грн. (для	від 1 500 000 грн. (для

розміри страхової суми		першого року страхування) до 20 000 000,00 грн.	першого року страхування) до 20 000 000,00 грн.	першого року страхування) до 20 000 000,00 грн.
Мінімальний та максимальний розміри страхового тарифу (% від страхової суми)	1 % - 15 %	2,5 % – 10 %	2,5 % – 10 %	2 % – 10 %
Вид франшизи. Мінімальний та максимальний розміри франшизи (% від страхової суми):	безумовна	безумовна	безумовна	безумовна
– франшиза за ризиком «Незаконне заволодіння» та при повній конструктивній загибелі ТЗ	5 % – 15 %	5 % – 15 %	5 % – 15 %	0 % – 15 %
– франшиза за іншими ризиками, крім «Незаконне заволодіння»	0 % – 5 %	0 % – 5 %	0 % – 5 %	0 % – 15 %
– франшиза по пошкодженням тільки скляних деталей (за відсутності інших пошкоджень)	0 %	0 %	0 %	0 %
– франшиза за опцією «відшкодування збитків від воєнних дій» - у разі ліміту у межах 100 % від страхової суми	5,0 % - у випадку пошкодження ТЗ; 10,0% - у випадку повної конструктивної загибелі ТЗ	5,0 % - у випадку пошкодження ТЗ; 10,0% - у випадку повної конструктивної загибелі ТЗ	5,0 % - у випадку пошкодження ТЗ; 10,0% - у випадку повної конструктивної загибелі ТЗ	5,0 % - у випадку пошкодження ТЗ; 10,0% - у випадку повної конструктивної загибелі ТЗ
Порядок сплати страхового платежу	за відповідний період страхування згідно з графіком	за відповідний період страхування згідно з графіком	за відповідний період страхування згідно з графіком	за відповідний період страхування згідно з графіком
4. Територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування]				
Територія дії договору страхування	Україна	Україна + Європа	Україна + Європа	Україна + Європа + Грузія
	Україна + Європа			
	Україна + Європа + Грузія	Україна + Європа + Грузія	Україна + Європа + Грузія	
	Україна + Європа + Туреччина	Україна + Європа + Туреччина	Україна + Європа + Туреччина	Україна + Європа + Грузія + Туреччина
Україна + Європа + Грузія + Туреччина	Україна + Європа + Грузія + Туреччина	Україна + Європа + Грузія + Туреччина		

Строк дії договору страхування	від 1 до 13 місяців	від 1 до 13 місяців	від 1 до 13 місяців	від 1 до 13 місяців
Період(и) страхування	на вибір: 1 або 2 або 4 або 12 періодів	на вибір: 1 або 2 або 4 або 12 періодів	на вибір: 1 або 2 або 4 або 12 періодів	на вибір: 1 або 2 або 4 або 12 періодів
Порядок вступу в дію договору страхування	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).
5. Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Комфорт» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події - є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.	визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Преміум» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – не застосовується як підстава для відмови у виплаті страхового відшкодування.	визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Преміум +» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – не застосовується як підстава для відмови у виплаті страхового відшкодування.	визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «VIP» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – не застосовується як підстава для відмови у виплаті страхового відшкодування.
6. Ліміти відповідальності Страховика за окремими складовими страхового покриття (опції страхування):				
Опція «тип страхової суми - неагрегатна»	неагрегатна (з 5 року страхування може бути агрегатна)	неагрегатна	неагрегатна	неагрегатна
Опція «вирахування фізичного зносу»	на вибір: вираховується або	на вибір: вираховується або	на вибір: вираховується або	на вибір: вираховується або

	не вираховується	не вираховується	не вираховується	не вираховується
Опція « пріоритет виплат »	на вибір: СТО або Експертиза	на вибір: СТО або Експертиза	на вибір: СТО або Експертиза	СТО
Опція « застосування альтернативних запасних частин »	на вибір: так або ні	на вибір: так або ні	на вибір: так або ні	на вибір: так або ні
Опція « 50/50 » (додатковий страховий платіж сплачується у разі настання страхового випадку)	на вибір	на вибір	на вибір	на вибір
Опція « грубі порушення ПДР водієм ТЗ » не є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування»	не застосовується	так	так	так
Опція « пошкодження скляних деталей ТЗ » (за відсутності інших пошкоджень) - виплата страхового відшкодування без надання довідок компетентних органів	не застосовується	так	так	так
Опція « виплата страхового відшкодування без надання довідок компетентних органів » на території України	два рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 5% страхової суми ТЗ, не більше 80 000 грн. вартості відновлювального ремонту. Договором страхування за згодою Сторін може бути обумовлений інший ліміт.	два рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 5% страхової суми ТЗ, не більше 100 000 грн. вартості відновлювального ремонту. . Договором страхування за згодою Сторін може бути обумовлений інший ліміт.	два рази протягом строку дії договору страхування у межах 100 000 грн. вартості відновлювального ремонту. Договором страхування за згодою Сторін може бути обумовлений інший ліміт.	два рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 10% страхової суми ТЗ, не більше вартості відновлювального ремонту. Договором страхування за згодою Сторін може бути обумовлений інший ліміт.
Опція « виплата страхового відшкодування без довідки поліції » у разі оформленні Європротоколу відповідно до законодавства України	без обмежень кількості разів - на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів - на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів - на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів - на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.

<p>Опція «відшкодування збитків від воєнних дій» на території України (крім територій, на яких ведуться (не завершенні) бойові дії та/або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), в їх адміністративних межах, відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22.12.2022 №309) - один з варіантів на вибір:</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>
	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 25% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 25% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 25% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>один раз протягом строку дії договору страхування у межах 25% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>
	<p>у межах 100% від страхової суми, з додатковим обмеженням дії покриття: крім території можливих бойових дій відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року № 309. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>у межах 100% від страхової суми, з додатковим обмеженням дії покриття: крім території можливих бойових дій відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року № 309. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>у межах 100% від страхової суми, з додатковим обмеженням дії покриття: крім території можливих бойових дій відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року № 309. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>	<p>у межах 100% від страхової суми, з додатковим обмеженням дії покриття: крім території можливих бойових дій відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року № 309. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.</p>
<p>Опція «відшкодування витрат на отримання довідок відповідних компетентних органів» при настанні</p>	так	так	так	так

страхового випадку				
Опція «відшкодування витрат на евакуацію (транспортування) пошкодженого ТЗ» за кожним страховим випадком	2 000 грн.	2 000 грн. - на території України; 200 євро - на території інших країн	2 000 грн. - на території України; 200 євро - на території інших країн	5 000 грн. на території України; 200 євро - (гривневий еквівалент) - на території інших країн
Опція «відшкодування витрат при втраті, крадіжці ключів» - 50% витрат на заміну ключів, установку нових замків і настройки бортового	ні	ні	так	так
Опція «відшкодування витрат на рятування авто» - доцільних і необхідних витрат для запобігання та зменшення збитків (крім евакуатора)	ні	ні	у межах 2% від страхової суми	у межах 2% від страхової суми
7. Порядок розрахунку та умови здійснення страхового відшкодування	визначені Загальними умовами страхового продукту	визначені Загальними умовами страхового продукту	визначені Загальними умовами страхового продукту	визначені Загальними умовами страхового продукту
8. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	<ul style="list-style-type: none"> - якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування; - якщо страхувальник не сплатив черговий страховий платіж в повному обсязі у встановлений договором строк, то дія страхового покриття припиняється та будь-які пошкодження ТЗ, які сталися (зафіксовано) з моменту такого ненадходження, не визнаються страховими випадками у будь-якому разі, і страхове відшкодування за ними не виплачується. Дія договору страхування відновлюється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою надходження цього страхового платежу в повному обсязі на поточний рахунок страховика та виключно після надання страховику застрахованого ТЗ для огляду та підписання сторонами Акту огляду ТЗ. При цьому кінцева дата дії відповідного періоду страхування не змінюється і перерахунок страхових платежів за ним не здійснюється. - якщо страхувальник не сплатив прострочений черговий страховий платіж в повному обсязі в «період очікування» (14 календарних днів з встановленої договором дати сплати), то дія договору припиняється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою закінчення попереднього періоду страхування; - якщо страхувальником протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати подання страховику заяви про виплату страхового відшкодування не сплатив: - страхові платежів за всі періоди страхування, що лишилися до кінця страхового року, в якому стався страховий випадок (незалежно від того, чи настав строк сплати таких платежів), страховик має право відстрочити виплату страхового відшкодування до сплати таких платежів або, за заявою страхувальника, може прийняти рішення про зменшення розміру страхового відшкодування на суму несплачених страхових платежів; - додатковий страховий платіж за умовами застосування опції страхування «50/50» - це є підставою відмови 			

	страховика у виплаті страхового відшкодування.			
9. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Страховий продукт та договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, та не є складовою кредитного договору або договору лізингу та/або договору застави. У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором. Страховий продукт може запропонований для укладення окремого договору або в рамках пакетної пропозиції страхових послуг страховика.			
10. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	Можливість отримання знижки на 13й місяць страхування, у разі придбання пакету страхових послуг.	Можливість отримання знижки на 13й місяць страхування, у разі придбання пакету страхових послуг.	Можливість отримання знижки на 13й місяць страхування, у разі придбання пакету страхових послуг.	Можливість отримання знижки на 13й місяць страхування, у разі придбання пакету страхових послуг.

Таблиця 2

Умови складових страхового покриття за Програмою страхування	«КАСКО Міні»	«КАСКО заставне»	«КАСКО лізинг»
1. Об'єкт страхування: транспортні засоби (ТЗ), що приймаються на страхування			
Тип ТЗ	легкові автомобілі (власні, використання в особистих цілях)	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, вантажні, спецтехніка, навісна техніка, причепа, напівпричепа	легкові автомобілі, мінівени, автобуси, мікроавтобуси, вантажні, спецтехніка, навісна техніка, причепа, напівпричепа
Вартість ТЗ	без обмежень	без обмежень	без обмежень
2. Страхові ризики та обмеження страхування			
Страхові ризики: ДТП; ПДТО; природні явища та удар блискавки; падіння предметів; напад тварин; пожежа, вибух; незаконне заволодіння	тільки ризик «дорожньо-транспортна пригода» (ДТП)	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики
			«Часткове КАСКО»: всі ризики, крім ризику «Незаконне заволодіння»
Обмеження страхування:	без обмежень	ТЗ віком від 12 років	ТЗ віком від 12 років
	ТЗ, що використовуються в якості таксі, перевезення, тест-драйву, учбові, для спорт.змагань, в оренді,	ТЗ, що використовуються в якості таксі	ТЗ, що використовуються в якості таксі

	прокаті, заставі, лізингу; не зареєстровані ТЗ; додаткове обладнання		
3. Страхова сума (ліміт відповідальності страховика); страховий тариф; вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи			
Страхова сума ТЗ	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ на вибір: 50 000 грн. або 100 000 грн. або 200 000 грн.	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (не менше 50%)	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (не менше 50%)
Страхова сума додаткового обладнання (ДО)	не приймається на страхування	в розмірі повної ринковій (дійсній) вартості	в розмірі повної ринковій (дійсній) вартості
Мінімальний та максимальний розміри страхової суми	від 50 000 грн. до 200 000 грн.	від 25 000 грн. до 20 000 000,00 грн.	від 25 000 грн. до 20 000 000,00 грн.
Обов'язок Страхувальника збільшити страхову суму при збільшенні вартості ТЗ більш ніж на 20%	ні	так	за домовленістю Сторін: обов'язок або право
Мінімальний та максимальний розміри страхового тарифу (% від страхової суми)	3,39 % – 8,41 %	4 % - 12 %	0,25 % - 12 %
Вид франшизи. Мінімальний та максимальний розміри франшизи (% від страхової суми):	безумовна	безумовна	безумовна
- франшиза за ризиком «Незаконне заволодіння»	Ризик не застрахований	0 % - 10 %	0 % – 10 %
- франшиза за іншими ризиками, крім «Незаконне заволодіння»	за ризиком «ДТП»: 2 000 грн. (інші ризики не застраховані). Якщо ДТП без вини Страхувальника/водія - встановлена вина інших осіб-учасників ДТП – франшиза не застосовується	0 % - 5 %	0 % – 5 %
- франшиза при повній конструктивній загибелі ТЗ	за ризиком «ДТП»: 2 000 грн. Якщо ДТП без вини	0 % - 10 %	0 % - 10 %

	Страхувальника/водія - встановлена вина інших осіб-учасників ДТП – франшиза не застосовується		
- франшиза по пошкодженням тільки скляних деталей (за відсутності інших пошкоджень)	як при інших пошкодженнях	як при інших пошкодженнях	як при інших пошкодженнях
Порядок сплати страхового платежу	одноразово у повному розмірі в день укладання договору	за відповідний період страхування згідно з графіком	за відповідний період страхування згідно з графіком
4. Територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування]			
Територія дії договору страхування	Україна	Україна	Україна
		Україна + Європа	Україна + Європа
Строк дії договору страхування	1 рік	для однорічних договорів: від 1 до 12 місяців для багаторічних договорів: від від 1 до 7 років	від 1 до 12 місяців
Період(и) страхування	1 період	1 або 2 або 4 або 12 періодів протягом страхового року	1 або 2 або 4 або 12 періодів
Порядок вступу в дію договору страхування	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу на поточний рахунок Страховика.	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, за умови своєчасної сплати страхового платежу на поточний рахунок Страховика (якщо інше не обумовлено договором страхування за згодою Сторін).
5. Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «КАСКО Міні» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події –	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «КАСКО заставне» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – не застосовується як підстава для відмови у виплаті страхового відшкодування.	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «КАСКО лізинг» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – є підставою для відмови у виплаті

	є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.		страхового відшкодування.
6. Ліміти відповідальності Страховика за окремими складовими страхового покриття (опції страхування):			
Опція «тип страхової суми»	агрегатна	неагрегатна	неагрегатна
Опція «вирахування фізичного зносу»	вираховується для ТЗ віком від 4 років	на вибір: вираховується або не вираховується	на вибір: вираховується або не вираховується
Опція «пріоритет виплат»	на вибір: СТО або Експертиза	на вибір: СТО або Експертиза	на вибір: СТО або Експертиза
Опція «50/50» (додатковий страховий платіж сплачується у разі настання страхового випадку)	не застосовується	не застосовується	за домовленістю Сторін
Опція «грубі порушення ПДР водієм ТЗ» не є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування»	не застосовується	так	не застосовується
Опція «виплата страхового відшкодування без надання довідок компетентних органів» на території України	не застосовується	два рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 5% (до 10% за згодою Сторін та Вигодонабувача) страхової суми ТЗ, не більше 100 000 грн. (до 500 000 грн. за згодою Сторін та Вигодонабувача) вартості відновлювального ремонту	два рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 5% страхової суми ТЗ
Опція «виплата страхового відшкодування без довідки поліції» у разі оформленні Європротоколу відповідно до законодавства України	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.
Опція «відшкодування збитків від воєнних дій» на території України (крім територій, на яких ведуться (не завершенні) бойові дії та/або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), в їх адміністративних межах, відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом	не застосовується	один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.	не застосовується або застосовується в ліміті: один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми, але не більше 200 000 – 250 000 грн. вартості відновлювального ремонту. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.
		один раз протягом строку дії договору страхування у межах 25% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово	

Мінреінтеграції від 22.12.2022 №309) - один з варіантів на вибір:		погоджена зі Страховиком. у межах 100% від страхової суми, з додатковим обмеженням дії покриття: крім території можливих бойових дій відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 року № 309. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.	
Опція «відшкодування витрат на отримання довідок відповідних компетентних органів» при настанні страхового випадку	так	так	так
Опція «відшкодування витрат на евакуацію (транспортування) пошкодженого ТЗ» за кожним страховим випадком	не застосовується	2 000 грн. - на території України; 200 євро - на території інших країн.	2 000 грн.
7. Порядок розрахунку та умови здійснення страхового відшкодування	визначені Загальними умовами страхового продукту. У разі, якщо вік Застрахованого ТЗ на момент настання події, що може бути в подальшому визнана страховим випадком, становить від 4 (чотирьох) років, то розрахунок виплати страхового відшкодування здійснюється з вирахуванням коефіцієнту фізичного зносу на запасні частини. Вік ТЗ визначається як період часу з 01 січня року випуску ТЗ, зазначеного в свідоцтві про реєстрацію ТЗ, до дати настання події, що може бути в подальшому визнана страховим випадком.	визначені Загальними умовами страхового продукту. Договором страхування за згодою Сторін та Вигодонабувача може бути визначений інший порядок розрахунку та умови здійснення страхового відшкодування.	визначені Загальними умовами страхового продукту. Договором страхування за згодою Сторін та Вигодонабувача може бути визначений інший порядок розрахунку та умови здійснення страхового відшкодування.

<p>8. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<p>- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування.</p>	<p>- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування;</p> <p>- якщо страхувальник не сплатив черговий страховий платіж в повному обсязі у встановлений договором строк, то дія страхового покриття припиняється та будь-які пошкодження ТЗ, які сталися (зафіксовано) з моменту такого ненадходження, не визнаються страховими випадками у будь-якому разі, і страхове відшкодування за ними не виплачується. Дія договору страхування відновлюється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою надходження цього страхового платежу в повному обсязі на поточний рахунок страховика та виключно після надання страховику застрахованого ТЗ для огляду та підписання сторонами Акту огляду ТЗ. При цьому кінцева дата дії відповідного періоду страхування не змінюється і перерахунок страхових платежів за ним не здійснюється;</p> <p>- якщо страхувальник не сплатив прострочений черговий страховий платіж в повному обсязі в «період очікування» (14 календарних днів з встановленої договором дати сплати), то дія договору припиняється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою закінчення попереднього періоду страхування;</p> <p>- якщо страхувальником протягом 15</p>	<p>- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування;</p> <p>- якщо страхувальник не сплатив черговий страховий платіж в повному обсязі у встановлений договором строк, то дія страхового покриття припиняється та будь-які пошкодження ТЗ, які сталися (зафіксовано) з моменту такого ненадходження, не визнаються страховими випадками у будь-якому разі, і страхове відшкодування за ними не виплачується. Дія договору страхування відновлюється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою надходження цього страхового платежу в повному обсязі на поточний рахунок страховика та виключно після надання страховику застрахованого ТЗ для огляду та підписання сторонами Акту огляду ТЗ. При цьому кінцева дата дії відповідного періоду страхування не змінюється і перерахунок страхових платежів за ним не здійснюється.</p> <p>- якщо страхувальник не сплатив прострочений черговий страховий платіж в повному обсязі в «період очікування» (14 календарних днів з встановленої договором дати сплати), то дія договору припиняється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою закінчення попереднього періоду</p>
---	--	--	---

		(п'ятнадцяти) календарних днів з дати подання страховику заяви про виплату страхового відшкодування не сплатив страхові платежів за всі періоди страхування, що лишилися до кінця страхового року, в якому стався страховий випадок (незалежно від того, чи настав строк сплати таких платежів), страховик має право відстрочити виплату страхового відшкодування до сплати таких платежів або, за заявою страховальника, може прийняти рішення про зменшення розміру страхового відшкодування на суму несплачених страхових платежів.	страхування; - якщо страховальником протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати подання страховику заяви про виплату страхового відшкодування не сплатив: - страхові платежів за всі періоди страхування, що лишилися до кінця страхового року, в якому стався страховий випадок (незалежно від того, чи настав строк сплати таких платежів), страховик має право відстрочити виплату страхового відшкодування до сплати таких платежів або, за заявою страховальника, може прийняти рішення про зменшення розміру страхового відшкодування на суму несплачених страхових платежів; додатковий страховий платіж за умовами застосування опції страхування «50/50» - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування.
9. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Договір страхування та Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими. У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.	Страховий продукт та договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, та не є складовою кредитного договору та/або договору застави. У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.	Страховий продукт та договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, та не є складовою або договору лізингу та/або договору застави. У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.
10. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за	Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.	Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.	Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.

наявності), включаючи терміни їх дії			
--------------------------------------	--	--	--

Таблиця 3

Умови складових страхового покриття за Програмою страхування	«Тест-Драйв»	«Тест-Драйв Дукаті»	«Перегін»
1. Об'єкт страхування: транспортні засоби (ТЗ), що приймаються на страхування			
Тип ТЗ	легкові автомобілі, мінівени, мікроавтобуси	мотоцикли Дукаті	легкові автомобілі, мінівени, мікроавтобуси
Вартість ТЗ	без обмежень	без обмежень	без обмежень
2. Страхові ризики та обмеження страхування			
Страхові ризики: ДТП; ПДТО; природні явища та удар блискавки; падіння предметів; напад тварин; пожежа, вибух; незаконне заволодіння	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики	«Повне КАСКО»: всі ризики
	на вибір, але «ПДТО» або «Незаконне заволодіння» - лише при страхуванні «ДТП»		
Обмеження страхування:	ТЗ віком від 8 років	ТЗ віком від 8 років	ТЗ віком від 8 років
	ТЗ, що використовуються в якості таксі; додаткове обладнання	додаткове обладнання	ТЗ, що використовуються в якості таксі; додаткове обладнання
3. Страхова сума (ліміт відповідальності страховика); страховий тариф; вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи			
Страхова сума ТЗ	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (не менше 50%)	у межах ринкової (дійсної) вартості ТЗ (не менше 50%)
Мінімальний та максимальний розміри страхової суми	від 25 000 грн. до 20 000 000,00 грн.	мінімальний – не обмежений (але не менше 50% ринкової (дійсної) вартості ТЗ), максимальний – 5 000 000 грн.	від 25 000 грн. до 20 000 000,00 грн.
Мінімальний та максимальний розміри страхового тарифу (% від страхової суми)	0,25 % – 6 %	4 % - 6 %	0,3 % - 5 %
Вид франшизи. Мінімальний та максимальний розміри франшизи (% від страхової суми):	безумовна	безумовна	безумовна
– франшиза за ризиком «Незаконне заволодіння»	0 % – 10 %	0 % – 10 %	0 % – 10 %

- франшиза за іншими ризиками, крім «Незаконне заволодіння»	0 % – 2 %	0 % – 2 %	0 % – 5 %
- франшиза при повній конструктивній загибелі ТЗ	0 % – 10 %	0 % – 10 %	0 % – 10 %
Мінімальний та максимальний розміри франшизи (грн.) для короткострокових договорів (від 1 до 15 днів) по всім ризикам та при конструктивній загибелі ТЗ	5 000 грн. або 10 000 грн. або 15 000 грн.	-----	-----
Порядок сплати страхового платежу	за відповідний період страхування згідно з графіком, що встановлений в договорі страхування	за відповідний період страхування згідно з графіком, що встановлений в договорі страхування	одноразово у повному розмірі на підставі оформленого Страховиком рахунку-фактури, не пізніше 2-х банківських днів з дати оформлення Страховиком рахунку-фактури
4. Територія та строк дії договору страхування [включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування]			
Територія дії договору страхування	1й тип - Україна, за визначеним маршрутом	Україна, в межах визначеного регіону	Україна, за визначеним маршрутом
	2й тип - Україна, в межах визначеного регіону		Україна + Європа, за визначеним маршрутом
	3й тип - Україна		
Строк дії договору страхування	від 15 днів до 12 місяців	від 1 дня до 6 місяців	на строк перегону
	короткострокові: від 1 дня до 15 днів		
Період(и) страхування	1 або 2 або 4 або 12 періодів	1 або 2 або 4 періодів	не застосовуються
Порядок вступу в дію договору страхування	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, за умови своєчасної сплати страхового платежу на поточний рахунок Страховика.	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування, але не раніше 00:00 год. дати, наступної за датою надходження страхового платежу за перший період страхування на поточний рахунок Страховика.	Договір набирає чинності з дати початку строку дії договору страхування (відповідно дати початку перегону), за умови своєчасної сплати страхового платежу на поточний рахунок Страховика.
5. Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Тест-Драйв»	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Тест-Драйв Дукаті» передбачені	Винятки із страхових випадків підстави для відмови у здійсненні страхових виплат визначені Загальними умовами страхового продукту. За умовами Програми страхування «Перегін» грубі порушення чинних

	<p>грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.</p>	<p>додаткові винятки із страхових випадків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність у водія застрахованого ТЗ застібнутого інтегрального шолома під час руху; - частоті хаотичної зміни рядності руху застрахованого ТЗ; - рух ТЗ між смугами проїзної частини, позначеними або не позначеними розміткою, що поділяє транспортні потоки руху в одному напрямку чи в протилежних напрямках; - рух ТЗ не по автомобільних дорогах загального користування (згідно Розділу II Закону України «Про автомобільні дороги»). <p>За умовами Програми страхування «Тест-Драйв Дукаті» грубі порушення чинних Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.</p>	<p>Правил дорожнього руху водієм застрахованого ТЗ, що призвели до страхової події – є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування.</p>
--	--	---	---

6. Ліміти відповідальності Страховика за окремими складовими страхового покриття (опції страхування):

Опція «тип страхової суми»	агрегатна	неагрегатна	неагрегатна
Опція «вирахування фізичного зносу»	не вираховується	не вираховується	не вираховується
Опція «пріоритет виплат»	СТО	СТО	СТО
Опція «50/50» (додатковий страховий платіж сплачується у разі настання страхового випадку)	на вибір	не застосовується	не застосовується
Опція «виплата страхового відшкодування без надання довідок компетентних органів» на території України	один раз рази протягом строку дії договору страхування у межах ліміту 5% страхової суми ТЗ, не більше 80 000 грн. вартості відновлювального ремонту	не застосовується	не застосовується

Опція « виплата страхового відшкодування без довідки поліції » у разі оформленні Європротоколу відповідно до законодавства України	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.	без обмежень кількості разів на території України, якщо розмір збитків до 80 000 грн.
Опція « відшкодування збитків від воєнних дій » на території України (крім територій, на яких ведуться (не завершені) бойові дії та/або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), в їх адміністративних межах, відповідно до чинного на дату настання події Переліку територій, затвердженого Наказом Мініреінтеграції від 22.12.2022 №309) - один з варіантів на вибір:	один раз протягом строку дії договору страхування у межах 10% страхової суми. У разі пошкодження ТЗ - виплата виключно на СТО, яка письмово погоджена зі Страховиком.	не застосовується	не застосовується
Відшкодування витрат на евакуацію (транспортування) пошкодженого ТЗ за кожним страховим випадком	2 000 грн.	не застосовується	не застосовується
Відшкодування документально підтверджених додаткових витрат	на отримання довідок відповідних компетентних органів при настанні страхового випадку	не застосовується	на отримання довідок відповідних компетентних органів при настанні
7. Порядок розрахунку та умови здійснення страхового відшкодування	визначені Загальними умовами страхового продукту	визначені Загальними умовами страхового продукту	визначені Загальними умовами страхового продукту
8. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку та/або не виконав інші дії, обов'язкові при настанні страхового випадку, без поважних на це причин – страховик має право зменшити розмір страхового	- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування; - якщо страхувальник не сплатив черговий страховий платіж в повному обсязі у встановлений договором строк, то дія страхового	- якщо страхувальник (або особа, допущена до керування ТЗ), несвоєчасно повідомив страховика та/або відповідні компетентні органи про настання страхового випадку без поважних на це причин - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування.

	<p>відшкодування до 50%;</p> <p>- якщо черговий страховий платіж не надійшов на рахунок Страховика до встановленого в договорі строку його сплати або надійшов не в повному обсязі, то дія страхового покриття за договором припиняється та будь-які пошкодження ТЗ, які сталися (зафіксовано) з моменту такого ненадходження, не визнаються страховими випадками у будь-якому разі, і страхове відшкодування за ними не виплачується. Після внесення страхувальником чергового страхового платежу, що не був своєчасно сплачений, дія договору відновлюється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою надходження чергового страхового платежу в повному обсязі на поточний рахунок страховика. При цьому кінцева дата дії відповідного періоду страхування не змінюється і перерахунок страхових платежів за ним не здійснюється.</p> <p>- якщо страхувальник на момент виплати страхового відшкодування сплатив страховий платіж не за всі періоди страхування до кінця дії договору, він зобов'язаний сплатити такі страхові платежі (незалежно від того, чи настав строк їх сплати); страховик</p>	<p>покриття припиняється та будь-які пошкодження ТЗ, які сталися (зафіксовано) з моменту такого ненадходження, не визнаються страховими випадками у будь-якому разі, і страхове відшкодування за ними не виплачується. Дія договору страхування відновлюється з 00 год. 00 хв. дати, наступної за датою надходження цього страхового платежу в повному обсязі на поточний рахунок страховика та виключно після надання страховику застрахованого ТЗ для огляду та підписання сторонами Акту огляду ТЗ. При цьому кінцева дата дії відповідного періоду страхування не змінюється і перерахунок страхових платежів за ним не здійснюється.</p> <p>- якщо страхувальником протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати подання страховику заяви про виплату страхового відшкодування не сплатив страхові платежів за всі періоди страхування, що лишилися до кінця страхового року, в якому стався страховий випадок (незалежно від того, чи настав строк сплати таких платежів), страховик має право відстрочити виплату страхового відшкодування до сплати таких платежів або, за заявою страхувальника, може прийняти рішення про зменшення розміру страхового відшкодування на суму несплачених страхових платежів.</p>	
--	--	--	--

	<p>може прийняти рішення про зменшення розміру страхового відшкодування на суму несплачених страхових платежів;</p> <p>- якщо страхувальник протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати подання страховику заяви про виплату страхового відшкодування не сплатив додатковий страховий платіж за умовами застосування опції страхування «50/50» - це є підставою відмови страховика у виплаті страхового відшкодування.</p>		
<p>9. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору</p>	<p>Договір страхування та Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p> <p>У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страхувальника та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.</p>	<p>Договір страхування та Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p> <p>У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страхувальника та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.</p>	<p>Договір страхування та Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p> <p>У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страхувальника та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.</p>
<p>10. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії</p>	<p>Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.</p>	<p>Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.</p>	<p>Знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика не передбачені.</p>